Wie funktioniert die Schaltung?

. . . . . Sperrklinken des i Ritzel
AK2 ist ein patentierter, innovativer perridinken ges Inneren Ritzels

2-Gang-Antrieb, der 2 Ketten mit 2
Singlespeed-Freildaufen kombiniert.

Wie funktioniert das?

Das Schalten erfolgt Gber den Schaltring, der die
Sperrklinken des duf3eren Ritzels beim kurzen
Ruckwartspedalieren aktiviert oder deaktiviert.

wodurch die Sperrklinken des inneren Ritzels
uberholt werden.

Niedriger Gang
Die Sperrklinken des dulBeren Ritzels werden durch sperrklinken des duBeren sperrklinken des
den Schaltring deaktiviert und die Sperrklinken des Ritzels nicht aktiv 5uReren Ritzels aktiv
inneren Ritzels werden fur den Antrieb genutzt.
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Schalten durch kurzes Ruckwarts Pedalieren
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2-Gang-Antrieb mit 2 Ketten

Der Multispeed-Antrieb besteht aus einem schaltbaren Freilauf mit zwei Ritzeln, die jeweils tGber
eine eigene Singlespeed-Kette mit einem entsprechenden Kettenblatt verbunden sind.

Der Schaltmechanismus im Freilauf bestimmt, welche Kettenblatt-Ritzel-Kombination den Antrieb
des Hinterrades Gibernimmt.

Beim Treten treibt eine Kettenblatt-Ritzel-Kombination das Rad an, das andere bleibt im Leerlauf.

Um zwischen den Gangen zu wechseln, knapp eine halbe Umdrehung riickwarts treten (zwischen

110-180°), dann vorwarts treten.
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